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Ata da 27ª Sessão Ordinária do 2° Período Legislativo do Ano de 2022 da 17ª Legislatura. Mesa 
Diretora: Presidente - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. Vice-Presidente - Manuel Freitas 
Sousa. lª Secretária -Monica Maria Fernandes Freitas. 2º Secretário - Charlys Soares Gomes. Aos 
16 (dezesseis) dias do mês de setembro do ano de 2022, às 19:00hs, realizou-se 27ª Sessão 
Ordinária do presente período Legislativo, sob a presidência da vereadora Teresa Cristina Aguiar 
Gomes da Silva e secretariada pela vereadora Monica Maria Fernandes Freitas, 1 ª Secretária. A 
presidente abriu os trabalhos e após verificar a existência de quórum legal, solicitou a leitura da Ata 
da Sessão anterior que, sendo colocada em discussão e votação a mesma foi aprovada por 
unanimidade. Logo após deu início ao Expediente que contou com a leitura das seguintes matérias: 
mensagem da prefeita referente ao Projeto de Lei nº 020/2022 de autoria da Chefe do Poder 
Executivo, que dispõe sobre a criação de cargo na estrutura organizacional do Poder Executivo, e dá 
outras providências. Matéria encaminha:da às suas comissões. Oficio encaminhado pela Chefe do 
Poder Executivo solicitando a retirada de pauta do Projeto de Lei nº O 19/2022. Requerimento nº 
053/2022 de autoria do vereador José Arimatéia e Requerimento nº 054/2022 de autoria do vereador 
José Aurino. Os quais foram encaminhados para apreciação na Ordem do Dia. Antes de facultar a 
palavra a Presidente concede espaço ao Maestro Cleomar que usou a tribuna para falar sobre a 
questão da banda que o mesmo diz que não está mais a frente da Banda de Música Municipal e que 
foi demitido pela Prefeita, que o convenio que a associação tinha com o executivo foi cortado e 
segundo o mesmo diz que a Prefeita só renovará o convenio se for outro Maestro. Falou também 
que estão sem espaço para ensaiar. Em seguida a Presidente faculta a palavra e a mesma 
cumprimenta todos e fala que fica triste por conta disso e diz como pode a banda acabar assim do 
nada não é justo. Em seguida disponibiliza o espaço na AJA para que a Banda de Música possa usar 
quando precisar. O vereador Charlys usa a palavra e reforça as palavras do Maestro Cleomar e diz 
que é importante esse esforço e necessário, em seguida lamenta essa questão e também se coloca a 
disposição do mesmo, fala ainda que espera que seja resolvido da melhor maneira possível. A 
vereadora Gilmária usa a palavra, cumprimenta todos e fala sobre a questão em pauta do Maestro 
Cleomar e a mesma expressa seu posicionamento e opinião no que diz respeito quando é colocado o 
fim da Banda de Música Municipal e diz que necessita discordar porque não ver em nenhum 
momento o fim da Banda até porque já passaram outros Maestros deixaram seu legado assim como 
o Maestro Cleomar está deixando, se houveram divergências, se houve o fim desse ciclo do Maestro 
Cleomar que estava a frente da Banda de Música Municipal, a mesma não entende e diz que é 
contraditório falar que é o fim da Banda de Musica enquanto foi lido um Projeto de Lei hoje criando 
um cargo de Instrutor Musical. Ainda com a palavra diz acreditar que tudo vai se resolver da melhor 
maneira e com certeza a Banda vai continuar contando com nós aqui. A vereadora Cristina fala 
mais uma vez e discorda da decisão da Prefeita que por birra e capricho demitiu o Maestro Cleomar 
e diz que isso não é justo. A vereadora Monica usa a palavra cumprimenta todos e parabeniza o 
Maestro Cleomar quando disse que trabalha por amor. Em seguida se coloca a disposição 
juntamente com a bancado do PDT. O vereador Mareio usa a palavra cumprimenta todos e também 
fala sobre a questão da Banda de Música e diz que o fato de não ser dado continuidade com o 
convenio não significa que a Banda vai acabar e traz concordância com o que a vereadora Gilmária 
diz no sentido que a Prefeita tem dado toda valorização a esse grupo de pessoas que se dedicam a 
música do nosso município e acredita que não se dará o fim. O vereador José Aurino usa a palavra 
cumprimenta todos e solicita esta casa que seja enviado votos de pesar para a família do Sr. José 
Maria no Distrito de Vila Soares pelo falecimento de Dona Euzeli sua esposa. E sobre o assunto em 
pauta diz que o próprio Maestro Cleomar sabe do seu esforço de apoiar a Banda assim como a 
Gestora. Ainda com a palavra diz que há um detalhe importante que é a hierarquia e objetivamente 
cala suas palavras. O vereador Manuel Freitas cumprimenta todos e também fala sobre a questão da 
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Banda de Música e diz não concordar com isso que é quase um abuso de poder, demitir de qualquer 
forma e por qualquer coisa, o mesmo se disponibiliza para o que for preciso. O vereador Mauricio 
usa a palavra cumprimenta todos e também fala sobre a questão da Banda de Música e fala que é 
triste e lamentável o que está acontecendo que hoje poderíamos está discutindo outros assuntos. Em 
seguida diz que torce que esse Projeto continue e se coloca a disposição para o que puder ajudar. O 
vereador Arimateia usa a palavra cumprimenta todos e inicia sua fala e deixa seu voto de pesar a 
toda família do Sr. José Maria pelo falecimento de sua esposa Dona Euzeli. Em seguida traz a 
informação que esteve na comunidade de Umari e fala sobre várias denúncias de descaso do 
transporte escolar não só lá, mais também no Pé do Serrote e Lagoa Grande, o mesmo pode 
constatar através dos moradores e pede que a gestão possa resolver essa situação o mais breve 
possível. Falou também que a comunidade de Santo Antônio e Monte Alverne estão com o mesmo 
problema. E sobre a questão do Maestro Cleomar deixa sua solidariedade ao mesmo e acredita que 
o Maestro vai continuar fazendo seu trabalho que é o que ele gosta faz por amor e dedicação, e 
lamenta tudo isso que está acontecendo. A Presidente fala em relação ao transporte escolar e diz que 
o mais grave é que nosso município está correndo o risco de perder alunos para Pitombeira. Ainda 
com a palavra facultada o vereador Mareio traz a informação que chegará um médico na Unidade 
Básica de Canafistula e em breve no início do mês chegará um médico do Programa Médicos pelo 
Brasil. Dando prosseguimento a sessão, a presidente da início a Ordem do Dia com a leitura das 
matérias: Requerimento nº 053/2022 de autoria do vereador José Arimatéia, solicitando que seja 
construído um quebra-molas na Rua João Honório de Freitas, localizado defronte a Igreja 
Assembleia de Deus. Requerimento nº 054/2022 de autoria do vereador José Aurino, solicitando 
que seja instalado corrimão na escadaria da Praça da Igreja do Distrito de Vila Soares. A presidente 
colocou os requerimentos em discussão e votação, sendo estes aprovados por unanimidade. E não 
havendo nada mais a tratar a Presidência declarou encerrada a Sessão e a 1 ª Secretária, Monica 
Maria Fernandes Freitas, mandou lavrar a presente Ata que lida e aprovada será assinada por todos 
os Vereadores presentes à Sessão. Sala das sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 16 
(dezesseis) dias do mês de setembro do ano de 2022. 
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